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[.'MUNICIPALIDAD DE REQUINOA
'cONCEJO MUNICIPAL

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA N° 18 DEL CONCEJO MUNICIPAL DE REQUINOA

Siendo las 09:00 horas del día 18.01.2014, en el Salón de Reuniones de la I. Municipalidad
de Requínoa, se reúne el Concejo Municipal con los siguientes integrantes:

Sra. Ma Eliana Berríos Bustos
Sr. Daniel Martínez Higueras
Sra. María Victoria Cavieres Paiva
Sr. Waldo Valdivia Montecinos
Sra. Flor Arriaza Pinto
Sr. Rolando Guajardo Arévalo

I

"'-preside la reunión El Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde de la 1. Municipalidad de Requínoa;
asisten además, el Sr. Héctor Huenchullán Q. Administrador Municipal y la Sra. Angélica
Villarreal S., Secretaria Municipal (S), Ministro de Fe.

Tabla de Reunión
• Modificación Presupuestartia N° 1Dpto. Salud
• Incidentes

El Sr. Alcalde da la bienvenida a los Sres. Concejales y demás presentes a esta sesión
extraordinaria de concejo municipal, que tiene por objeto analizar los puntos señalados en
tabla y determinar los acuerdos que correspondan.

El Sr. Alcalde antes de someter a 3° votación, la Modificación Presupuestaria N° 1 del
vDpto. de Salud, ofrece la palabra a los Concejales.

El Concejal Valdivia considera que 44 horas para jefatura son excesivas, considerando
la falta de profesional en el Cesfam de Requínoa. Reitera que uno de los temas más sensibles
es Salud. Sugiere que si el Dr. Cartagena va a suplir la función de Jefe de Dpto. de Salud, en
período de feriado legal del Sr. Allende, se le invite al Concejo para analizar las fortalezas y
debilidades del CESFAM, para de esta manera potenciar las fortalezas y ver como se
enfrentan de mejor forma las debilidades.

La Concejala Cavieres comparte lo planteado por el Concejal Valdivia, considera que
el Sr. Allende ha realizado una muy buena gestión ..

El Sr. Alcalde acoge sugerencia del Concejal Valdivia, sin embargo reitera que
depende de la decisión del Sr. Allende de continuar en la Jefatura del Dpto. o de dar un paso
al costado.
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El Concejal Martínez, señala que la percepción de la comunidad hacia el CESFAM ha
mejorado, por lo que la gestión del Sr. Allende y del Dr. Pacurucu ha sido positiva, sin
embargo tiene una crítica. Al parecer un carabinero que visitaba a una funcionaria durmió en
el Servicio de Urgencia.

El Sr. Alcalde explica lo sucedido, aclarando que en ningún momento un funcionario
de carabineros se quedó a dormir en el recinto, permaneció alrededor de 1 hora y después se
retiró.

La Concejala María Eliana Berríos señala que la gestión realizada por el Sr. Allende ha
sido muy positiva, como también la del Dr. Cartagena durante el período de licencia médica
del Sr. Allende.

La Concejala Arriaza acota que la comunidad le tiene mucho aprecio al Sr. Allende, es
un muy buen profesional, es por ello que sus pacientes resienten la falta de horas matrón.

El Concejal Guajardo reitera que es partidario de llamar a Concurso Público a la
brevedad.

"----' A continuación el Sr. Alcalde somete a votación la Modificación Presupuestaria N° 1
del Dpto. de Salud.

Concejala María Eliana Berrios B.
Concejal Daniel Martínez H.
Concejala María Victoria Cavieres P.
Concejal Waldo Valdivia M.
Concejala Flor Arriaza P.
Concejal Rolando Guajardo A.

Aprueba
Rechaza
Rechaza
Rechaza
Aprueba
Rechaza

En virtud de la votación efectuada, en votación dividida, el Honorable Concejo
Municipal rechaza la Modificación Presupuestaria N° 1 del Dpto. de Salud.

Punto de tabla
.--.J Incidentes

Concejala María Eliana Berríos Bustos
1.- Proyecto 3° Cía. Bomberos El Abra, requiere que el Alcalde insista
Alcalde : Se reunió con el Sr. Eduardo Anguita, Superintendente de Bomberos y Secpla
donde trabajaron las observaciones y se está sacando en RS.
2.- Evento en vereda El Abra - Cementerio
Alcalde: derivó al Sr. Luis Aguilera Ríos, quien está evaluando.
3.- Terpel, frente a Lomos de Toro hay dos eventos muy peligrosos
Alcalde: derivara a la Dirección de Obras.
4.- Licitación Mantención de Alumbrado Público - En que etapa se encuentra
Alcalde: Se declaró desierta, se llamará nuevamente a la brevedad.
5.- CESFAM, compra de terreno - En que etapa está.
Alcalde: Se está preparando la postulación del terreno de propiedad de la familia Witting,
ubicado en la Población 28 de Febrero.
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6.- Sub Comisaría de Carabineros - consulta quien está a cargo. Solicita invitar a la próxima
. .,

sesion
Alcalde: En estos momentos está el Teniente Barrera, acoge solicitud de invitación.

Concejal Daniel Martínez Higueras
7.- Solicita avisar a la Familia Abatte, del sector Los Perales, que deben cortar ramas
que dan a la calle.
Alcalde: derivará a Obras

8.- Solicita que las Palmeras que se van a retirar de la calle Leonardo Murialdo sean
trasladadas a El Abra.
Alcalde: Se dará prioridad a El Abra, aunque se había pensado en instalarlas en sector de

la Piscina.
9.- Solicita apoyo económico a deportista del GIBA - (Voleybol), seleccionado nacional,
para participar en Campeonato a realizarse en Perú.

Alcalde: hay que buscar la fórmula para poder apoyar a estos destacados deportistas.
~10.- Sugiere que en el Aniversario de la Comuna se destaque a personas que han sido

relevantes.
Alcalde: Todos los años se premia a personas destacadas.

11.- Solicita preparar bases para el llamado a licitación de Obras Menores y Areas Verdes.
Reitera sugerencia de hacer un pozo y generar agua de propiedad municipal (inscribiendo los
derechos de agua). Además en un futuro inmediato se podría instalar riego automático en
varias partes, con lo que se mejoraría considerablemente el estado de las áreas verdes y
bajarían los costos de operación.
12.- Piscina Municipal: Al hacer excavaciones se equivocaron y rompieron cañerías, además
la piscina debería estar con agua.
El Concejal Valdivia comparte lo señalado, debería llenarse de agua a la brevedad, estando
vacía corre el riesgo de fracturarse en cualquier momento.

Alcalde: No hay agua en las inmediaciones, sin embargo está solicitando al contratista de
áreas verdes apoye con un camión algibe.

<::
Concejala María Victoria Cavieres Paiva
13.- Plano Regulador - Solicita comenzar a trabajar.

Alcalde: Informa que envió carta a la Subdere (Sr. Miguel Flores), solicitando recursos,
financiamiento. Comenta que la MUR"O está trabajando en este tema.
14.- Vecinos del sector Los Boldos consultan por luminarias.
Alcalde: Explica que en la comuna hay una serie de requerimientos (postación y otros que

requiere solamente luminarias).
Por otra parte la C.G.E. está cobrando aproximadamente $ 10.000.000, lo cual no se puede
pagar ya que no se cuenta con antecedentes documentados. Se trata de una deuda que data del
año 2007 - 2008, correspondiente a la anterior administración. Mientras no se pague la deuda
no entregan presupuestos ni ejecutan nada.
Respecto de Los Boldos se va a licitar ya que solamente requiere de luminarias.
15.- 28 de Febrero - Iluminación Multicancha
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Alcalde: Se está investigando que pasó con el empalme que existía.
f6.- Cancha Futbolito Las Mercedes - Consulta si se van a construir camarines.

Alcalde: Explica lo que ha sucedido, se bajó la utilización del recinto, restringido a ciertas
instituciones, empresas y fundamentalmente el colegio.
17.- Plaza de Armas Requínoa : Bancos - Basureros, es un tema reiterativo.
Alcalde: Está incorporado en la Inversión 2014 recientemente aprobada.

18.- Barrido de calles: Un trabajador de Proactiva le reclamó que les estaban exigiendo
limpiar la cuneta.

Alcalde: No se les ha dado esa instrucción, es un trabajo que le corresponde a Areas
Verdes.

Concejal Waldo Valdivia Montecinos
19.- Consulta por proyecto vial que conecta Los Lirios con la comuna de Olivar

Alcalde: No lo ha abordado.
20.- Acequia en Villa Jardín, limita con Población 28 de Febrero.

\......--Alcalde: Dirección de Obras, visitó el lugar y determinó que hay que esperar que corten las
aguas y cambiar los tubos.
21.- Letrero Parque Villa Jardín, para que los niños no jueguen futbol en el parque ya que
rompen árboles y deterioran el entorno.

Alcalde: Solicitará a Comunicaciones la confección.
22.- Permiso de Circulación - Marketing

Alcalde: Comunicaciones - Finanzas, están trabajando
23.- Queja del sector Las Mercedes - Retiro de basura deficitario

Alcalde explica lo sucedido y como se está abordando.
24.- Sugiere instituir un premio de $ 150.000, para la ornamentación de viviendas con motivo
navideño.

Alcalde: Acoge sugerencia
25.- Sumario Casa Cumsille - En que etapa se encuentra

Alcalde :Consultará.
~ 26.- San Jorge - LAC - En que etapa se encuentra

Alcalde: Se mandó correo a Don Raimundo Agliatti solicitando reunión, por el momento
está detenido el proyecto de loteo.
27.- Mantención Ciclovías El Abra

Alcalde: La mantención está dentro del Global, por lo que le corresponde a la empresa que
lo tiene adjudicado.
28.- Agradece a Sr. Alcalde y demás concejales el apoyo brindado el año recién pasado.

Concejala Flor Arriaza Pinto
29.- Problemas de Agua de Regadío sector Los Lirios. Sr. Retamal genera una problemática
permanente.

Alcalde: Solicitará al Sr. Quintana realizar visita de inspección.
30.- F.F.C.C. Solicita enviar carta para mejorar el paso peatonal frente a la Escuela República
de Francia.
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Alcalde: Recuerda aspectos de reunión con Ministro de Transporte, donde se propuso
instalar mesa de trabajo con F.F.C.C. - Alcaldes - Ministerio de Transporte. A la fecha no ha
sucedido nada.

31.- Arboles Gabriela Mistral- Aromo peligroso
Alcalde: Se está gestionando con Obras su evaluación.

32.- Acacio Seminario - Planta de Tratamiento - Obstruye el tendido eléctrico.
Alcalde: El Sr. Cristian Marchant irá a ver en terreno.

Concejal Rolando Guajardo Arévalo:
33.- Camino cerrado por la Viña Chateaux Los Boldos.

Alcalde: Ellos no han regularizado la donación, es algo acordado. Sigue siendo público el
que está cerrado y el otro privado.
34.- En el sector Sta. Isabel (Comuna vecina), Planta de Agro Super, las purinas las están
trasladando a la planta ubicada en Pichiguao.

~ Alcalde: Esta es la única planta en Requínoa que tiene la tecnología para realizar este
proceso.
35.- Juegos ODESUR - Ver factibilidad de apoyar a deportistas de la comuna para que
asistan a presenciar las competencias, será de gran estímulo para ellos.

Alcalde: A través de la Ley Sep hay muchos recursos, le parece una buena iniciativa.
36.- Reitera invitar a la Sra. Patricia Carreño Silva, para exponer proyecto a implementarse en
la Escuela Albert Schweitzer.

Alcalde: 10 tendrá presente para una próxima sesión.
- ----------."
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